



## **В Нижегородской области бывшие полицейские признаны виновными в совершении должностного преступления, связанного с незаконным использованием персональных данных граждан**



Собранные следователем по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум бывшим оперуполномоченным отдела уголовного розыска Отдела МВД России по Богородскому району в совершении в составе группы лиц по предварительному сговору преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Как установлено следствием и судом, в период с июля 2015 по 19 октября 2016 на территории г. Богородск Нижегородской области являющиеся родными братьями 27-летний и 31-летний обвиняемые, действуя из корыстных побуждений, при отсутствии предусмотренных законом оснований, систематически использовали вопреки интересам службы доступ в базы данных МВД России для получения персональных данных граждан, которые в последующем предоставляли посредством сети «Интернет» неопределенному кругу заинтересованных лиц за незаконное денежное вознаграждение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

В ходе предварительного следствия установлены фактические обстоятельства получения подсудимыми от проживающих на территории более чем 20 субъектов Российской Федерации граждан незаконного денежного вознаграждения на общую сумму не менее 800 тысяч рублей. Большая часть незаконно переданных таким образом персональных данных связана с проверкой сведений о собственниках автотранспортных средств.

Противоправные действия полицейских пресечены в ходе совместных следственных действий сотрудниками СК России, Управления ФСБ России по Нижегородской области и ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Нижегородской области.

По результатам рассмотрения внесенного следователем СК России представления и проведенной ГУ МВД России по Нижегородской области служебной проверки сотрудники полиции уволены в связи с совершением проступка, порочащего честь сотрудника органов внутренних дел.

В ходе предварительного следствия вину в совершении инкриминируемого им преступления обвиняемые признали в полном объеме.

Приговором суда подсудимым назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1,5 года условно, с лишением права занимать должности в органах внутренних дел сроком на 2 года каждому. Приговор в законную силу не вступил.

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1214475>